V6 Diesel

Beitrag von , Blackhawk“ vom 5. Oktober 2007 um 21:30

Zitat von Thomas TDI

Das liegt wahrscheinlich am Fahrzeuggewicht des Touaregs. An sich ware der schon
Euro 5. Hat er im Phaeton ja auch.

Thomas

Na ja

Phaeton
Touareg

Leergewicht 2158
Leergewicht 2321

Das sind gerade mal 163 kg weniger flr den Phaeton
Wobei das je nach Ausstattung weniger sein kann

Nur das bischen Gewicht alleine kann’s nicht sein

https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/989-v6-diesel/?postID=119586#post119586
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